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Fitxa tècnica 
 
 

Tècnica d’investigació 
Entrevistes telefòniques i presencials. 

 
 

Àmbit geogràfic 
Àrea Metropolitana de Barcelona. 

 
 

Univers 
Població de 16 i més anys resident a l’AMB. 

 
 

Dimensió de la mostra 
804 entrevistes. 

Tipus de mostreig 
Afixació  uniforme  en  dos  àmbits  territorials: 
Barcelona ciutat i resta de l’Àrea Metropolitana. 
Mostra estratificada per districtes a la ciutat de 
Barcelona i per dimensió de municipi a la resta. 
Selecció  aleatòria  de  les  persones  a  entrevistar 
tenint en compte quotes creuades de sexe i edat. Per 
a l’obtenció dels resultats globals, les dades s’han 
ponderat d’acord al pes real de cadascun dels àmbits 
territorials. 
 

 
Error de la mostra 
± 3,5% per al total de la mostra, per a un nivell de 
confiança del 95,5% i p=q=0,5. Per a cadascun dels 
àmbits territorials, l’error mostral és del ± 5,0%. 
 

 
Treball de camp 
Entre el 15 i el 27 d’octubre de 2021. 
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DURANT LA PANDÈMIA 



7 L’Òmnibus de GESOPTardor de 2021

UN 35% CONSIDERA QUE LA CULTURA HA ESTAT MOLT IMPORTANT EN LA VIDA DE LA GENT DURANT LA 
PANDÈMIA I UN 39% CREU QUE HO HA ESTAT EN EL SEU CAS PARTICULAR 

IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA VIDA 
DE LA GENT DURANT LA PANDÈMIA 

En general, durant la pandèmia, com d’important creu que ha 
estat la cultura en la vida de la gent en una escala de 0 a 10? 

 

IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA VIDA 
PERSONAL DURANT LA PANDÈMIA 
I en el seu cas particular, com d’important ha 
estat la cultura durant la pandèmia? 
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RESPECTE A FA NOU MESOS, S’ESCURÇA LA DIFERÈNCIA ENTRE LA IMPORTÀNCIA QUE ES DONA 
A LA CULTURA DURANT LA PANDÈMIA A NIVELL COLꞏLECTIU I A NIVELL PERSONAL 
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IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA VIDA 
DE LA GENT DURANT LA PANDÈMIA En 

general, durant la pandèmia, com d’important creu que ha 
estat la cultura en la vida de la gent en una escala de 0 a 10? 

 

IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA VIDA 
PERSONAL DURANT LA PANDÈMIA 

I en el seu cas particular, com d’important ha 
estat la cultura durant la pandèmia? 
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Sus pè s 13,2 8,8     Sus pè s 9,8 7,8  
Aprovat 17,5 18,4     Aprovat 13,6 15,8  
Notable 31,9 32,4     Notable 30,8 34,7  
Exce lꞏle nt 33,3 35,1     Exce lꞏle nt 42,9 39,2  
NS/NC 4,1 5,3     NS/NC 2,8 2,6  
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A MÉS FORMACIÓ, MÉS IMPORTÀNCIA ES DONA A CULTURA EN LA VIDA DE LA GENT 
DURANT LA PANDÈMIA. A BARCELONA SE LI EN DONA MÉS QUE A LA RESTA DE L’AMB 

IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA VIDA DE LA GENT DURANT LA PANDÈMIA 
En general, durant la pandèmia, com d’important creu que ha estat la cultura en la vida de la gent en una escala de 0 a 10? 

Total (n=804) 

SEXE 

Home (n=384) 

Dona (n=420) 

EDAT 

De 16 a 29 (n=140) 

De 30 a 44 (n=215) 

De 45 a 59 (n=208) 

De 60 i més (n=241) 

NIVELL D’ESTUDIS 

Baix (n=166) 

Mitjà (n=307) 

Alt (n=330) 

LLENGUA HABITUAL 

Català (n=253) 

Castellà (n=458) 

Ambdues (n=87) 

7,4 
 
 
 

7,2 
 

7,7 
 
 
 

7,6 
 

7,7 
 

7,5 
 
7,0 

 
 
 
6,9 
 

7,3 
 

7,8 
 
 
 

7,3 
 

7,5 
 

7,6 

Total (n=804) 
 

LLOC DE NAIXEMENT 
 

Catalunya (n=514) 

Resta d'Espanya (n=147) 

Resta del món (n=143) 

ÀMBIT DE RESIDÈNCIA 
 

BCN ciutat (n=404) 

Resta AMB (n=400) 

  SITUACIÓ LABORAL  
 

Treballa (n=454) 

Aturat (n=62) 

Jubilat / pens. (n=206) 

Tasques llar (n=22) 

Estudiant (n=58) 

7,4 
 

 
 
 

7,4 
 

7,1 
 

7,7 
 

 
 
 

7,7 
 

7,2 
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LES PERSONES JOVES, LES ESTUDIANTS I LES QUE ES DEDIQUEN A LES TASQUES DE LA LLAR DONEN 
MENYS IMPORTÀNCIA A LA CULTURA DURANT LA PANDÈMIA A NIVELL PERSONAL QUE COLꞏLECTIU 

IMPORTÀNCIA DE LA CULTURA EN LA VIDA PERSONAL DURANT LA PANDÈMIA 
I en el seu cas particular, com d’important ha estat la cultura durant la pandèmia? 

Total (n=804) 

SEXE 

Home (n=384) 

Dona (n=420) 

EDAT 

De 16 a 29 (n=140) 

De 30 a 44 (n=215) 

De 45 a 59 (n=208) 

De 60 i més (n=241) 

7,6 
 
 
 
7,4 
 

7,8 
 
 
 
7,3 
 

7,8 
 

7,7 
 

7,5 

Total (n=804) 
 

LLOC DE NAIXEMENT 
 

Catalunya (n=514) 

Resta d'Espanya (n=147) 

Resta del món (n=143) 

ÀMBIT DE RESIDÈNCIA 
 

BCN ciutat (n=404) 

7,6 
 

 
 
 
7,6 
 
7,4 
 

7,9 
 

 
 
 

7,9 

NIVELL D’ESTUDIS 
Baix (n=166) 

Mitjà (n=307) 

Alt (n=330) 

LLENGUA HABITUAL 

Català (n=253) 

Castellà (n=458) 

Ambdues (n=87) 

 
 
 
7,1 
 

7,5 
 

8,0 
 
 
 

7,6 
 

7,6 
 

7,5 

Resta AMB (n=400) 
 
SITUACIÓ LABORAL 
 

Treballa (n=454) 

Aturat (n=62) 

Jubilat / pens. (n=206) 

Tasques llar (n=22) 

Estudiant (n=58) 

7,3 
 

 
 
 

7,7 
 
7,2 
 

7,5 
 

7,5 
 

7,7 



11 L’Òmnibus de GESOPTardor de 2021

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACTIVITATS CULTURALS 
DURANT LA PANDÈMIA 
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LLEGIR, MIRAR PELꞏLÍCULES O SÈRIES A CASA, ESCOLTAR MÚSICA, MIRAR LA TELEVISIÓ I FER ESPORT, 
PER AQUEST ORDRE, SÓN LES ACTIVITATS CULTURALS QUE MÉS HAN AJUDAT A PASSAR LA PANDÈMIA 

Escriure 3,0  
Dibuixar, pintar 2,3  

Ballar 1,9 

ACTIVITATS CULTURALS QUE L’HAN AJUDAT DURANT LA PANDÈMIA 
Quines activitats culturals l’han ajudat o l’estan ajudant a passar la pandèmia de la COVID? 

-Espontània. Multireposta- 

ACCÉS A 
CONTINGUTS 
CULTURALS 

Llegir 

Mirar pelꞏlícules o sèries a casa 

Escoltar música 

Estudiar, cursos en línia 

Jugar a jocs / videojocs 

Concerts en línia 

Visitar museus virtuals 
 

Teatre en línia 
 
 

Anar al cine 

 
 
 
 
 

6,0 
 

3,4 
 

2,7 
 

1,8 
 

1,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10,5 

 

 
 
 
22,6 

 
 
36,4 

52,7  
 
 
 
 
 
Tocar un instrument / cantar 
 
 
 

Parlar amb amics i família 

Cura de persones 

Feina 

Resar, anar a l'església 

 
 
 
 
 
 
1,5 

 
 
 
1,5 

 
0,7 
 
0,7 
 
0,4 

 
 
 
PRÀCTIQUES 
CULTURALS 
 
 
 
 
 
 

ACTIVITAT 
SOCIAL 

ACTIVITATS 
PRESENCIALS 

MITJANS DE 
COMUNICACIÓ 

ACTIVITAT 

 

Anar al teatre 

Anar a museus 

Anar a concerts 
 
 
Mirar la televisió 

Escoltar la ràdio 

Llegir la premsa 
 
 

Fer esport 

 
 
 
 
1,5 
 
 
 
 
1,3 

 

0,2 

 

9,0 
 

5,8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14,4 

 
 
 
 
 
 
 
21,6 

 

 
 

Cuinar 

Fer manualitats 

Navegar per internet 

Cosir 

Passatemps 

Neteja i organització 

Cuidar l'hort / les plantes 

 
 
 
 

2,7 
 

2,6 
 
1,6 

 
1,3 
 
1,0 
 
0,5 

 
 
 
7,7 

 
 
 
 
 
 
ALTRES 

FÍSICA Passejar 
 

Activitats a l'aire lliure 

3,6 
 

2,2 

Xarxes socials 
 

Altres 

0,4 
 
1,5 

 
 
 
Cap/ Ns/ Nc: 7,5 
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CREIXEN LES MENCIONS A LLEGIR, MIRAR PELꞏLÍCULES I SÈRIES A CASA,
FER ESPORT, CUINAR I VEURE LA TELEVISIÓ RESPECTE A FA NOU MESOS

Hivern Tardor 
2021 2021 

Pràctiques culturals 
Escriure 
Dibuixar, pintar 
Ballar 
Tocar un instrument / cantar 
Fotografia 

1,0 3,0 
2,7 2,3 
1,6 1,9 
0,7 1,5 
0,5 0,1 

Activitat social 
Parlar amb amics i família 
Cura de persones 
Feina 
Resar, anar a l'església 

2,0 1,5 
0,9 0,7 
0,5 0,7 
0,5 0,4 

Altres 
Cuinar 
Fer manualitats 
Navegar per internet 
Cosir 
Passatemps 
Neteja i organització 
Cuidar l'hort / les plantes 
Xarxes socials 
Altres 
Cap/ Ns/ Nc 

2,9 7,7 
1,7 2,7 
2,9 2,6 
0,6 1,6 
0,9 1,3 
0,6 1,0 
0,5 0,5 
2,5 0,4 
1,5 1,5 
16,2 7,5 

ACTIVITATS CULTURALS QUE L’HAN AJUDAT DURANT LA PANDÈMIA 
Quines activitats culturals l’han ajudat o l’estan ajudant a passar la pandèmia de la Covid? 

-Espontània. Multireposta- 

Hivern Tardor 
2021 2021 

Accés a continguts culturals 
Llegir 
Mirar pelꞏlícules o sèries a casa 
Escoltar música 
Estudiar, cursos en línia 
Jugar a jocs / videojocs 
Concerts en línia 
Visitar museus virtuals 
Teatre en línia 
Veure documentals 

44,5 52,7 
31,4 36,4 
24,5 22,6 
5,8 6,0 
3,7 3,4 
3,7 2,7 
1,6 1,8 
2,4 1,5 
2,7 0,4 

Activitats presencials 
Anar al cine 
Anar al teatre 
Anar a museus 
Anar a concerts 
Anar a la biblioteca 

9,7 10,5 
9,0 9,0 
3,6 5,8 
1,5 1,5 
0,4 0,9 

Mitjans de comunicació 
Mirar la televisió 
Escoltar la ràdio 
Llegir la premsa 

7,5 21,6 
1,8 1,3 
1,0 0,2 

Activitat física 
Fer esport 
Passejar 
Activitats a l'aire lliure 

6,7 14,4 
2,9 3,6 
0,4 2,2 



LA LECTURA SOBRESURT ENTRE LES PERSONES DE 45 I MÉS ANYS. ENTRE LES MENORS D’AQUESTA EDAT 

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 2,5%. 
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DESTACA MIRAR SÈRIES I PELꞏLÍCULES A CASA I ENTRE LES MÉS JOVES, ESCOLTAR MÚSICA 
 

 

ACTIVITATS CULTURALS QUE L’HAN AJUDAT DURANT LA PANDÈMIA 
Quines activitats culturals l’han ajudat o l’estan ajudant a passar la pandèmia de la Covid? 

La televisió és la 
segona activitat més 

Les persones més joves també 
són les que més diuen que anar 
al cine, al teatre i a museus són 

 

-Espontània. Multireposta*- 
citada per la gent gran. 

activitats que les han ajudat a 
passar la pandèmia. 

  SEXE    EDAT    NIVELL D'ESTUDIS    LLENGUA   
Total 

Home Dona De 18 
a 29 

De 30 
a 44 

De 45 
a 59 

60 i 
més 

 

Baix Mitjà Alt Català   Castellà Ambdues 

 
 

ACCÉS A CONTINGUTS CULTURALS 
(n=804) (n=384)   (n=420) (n=140)   (n=215)   (n=208)   (n=241) (n=166)   (n=307)   (n=330) (n=253)   (n=458) (n=87) 

Llegir 52,7 49,1 56,0 35,0 46,7 63,1 59,8 40,9 51,7 59,7 55,3 50,9 56,3 
Mirar pelꞏlícules o sèries a casa 36,4 38,8 34,2 43,5 44,9 38,7 22,5 21,9 32,7 47,1 38,9 34,7 40,4 
Escoltar música 22,6 23,4 21,9 32,4 24,0 23,3 15,0 15,2 19,6 29,3 23,0 21,6 28,8 
Estudiar, cursos en línia 6,0 4,7 7,2 4,9 9,3 6,8 3,0 2,4 6,2 7,6 5,9 5,3 9,4 
Jugar a jocs/ videojocs 3,4 4,5 2,4 9,1 3,8 1,0 1,7 2,4 3,9 3,4 2,8 3,8 3,6 
Concerts en línia 2,7 2,1 3,3 2,2 4,1 2,9 1,7 2,2 4,5 2,8 1,9 7,0 

ACTIVITATS PRESENCIALS 
Anar al cine 10,5 12,5 8,7 17,1 14,0 9,1 4,6 3,7 10,8 13,6 12,6 8,4 15,0 
Anar al teatre 9,0 7,0 10,8 14,6 13,3 7,2 3,3 0,6 6,4 15,6 11,4 7,7 8,1 
Anar a museus 5,8 5,0 6,6 11,6 7,5 3,9 2,5 0,6 4,1 10,1 8,4 4,7 2,3 

MITJANS DE COMUNICACIÓ 
 

Mirar la televisió 21,6 19,3 23,7 10,0 16,3 21,7 33,2 29,5 21,8 17,3 18,2 24,8 15,9 
ACTIVITATS FÍSICA      

Fer esport 14,4 15,0 13,9 18,3 13,6 13,8 13,4 14,6 15,2 13,7 17,5 12,8 12,9 
Passejar 3,6 3,1 4,0 0,7 1,4 2,9 7,9 6,7 4,2 1,5 3,1 4,1 2,3 

PRÀCTIQUES CULTURALS      
Escriure 3,0 2,9 3,2 5,7 0,9 3,9 2,5 1,2 2,0 4,9 3,1 3,1 2,4 

ALTRES      
Cuinar   7,7 8,5 6,9 8,3 9,5 6,0 7,1 9,7 6,9 7,4 10,0 6,4 4,6 
Fer manualitats   2,7 1,0 4,3 1,5 0,9 3,9 4,2 2,9 3,3 2,2 3,2 2,4 3,6 
Navegar per Internet   2,6 3,1 2,2 2,9 3,2 1,4 2,9 3,0 2,6 2,4 2,3 3,1 1,2 

CAP/ NS/ NC   7,5 8,3 7,0 7,0 8,2 6,6 8,2 13,2 10,0 2,7 6,3 8,5 7,8 



* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 2,5%. 
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ENTRE LES PERSONES RESIDENTS A BARCELONA CIUTAT DESTAQUEN LES MENCIONS 
A VEURE SÈRIES I PELꞏLÍCULES A CASA, ESCOLTAR MÚSICA I FER ESPORT 

38,5 32,2 33,0 
23,8 15,0 26,1 

42,9 29,6 44,9 39,1 20,0 13,7 34,5 
29,0 16,1 27,3 16,3 12,2 22,6 30,3 

Catalunya  Resta 
d'Espanya

Resta del   BCN ciutat Res 
món AM

ta Treballa 
B

Aturat Jubilat Tas 
ll
ques Estudiant 
ar

(n=514) (n=147) (n=143) (n=404) (n=400) (n=454) (n=62) (n=206) (n=22) (n=58) 

ACTIVITATS CULTURALS QUE L’HAN AJUDAT DURANT LA PANDÈMIA 
Quines activitats culturals l’han ajudat o l’estan ajudant a passar la pandèmia de la Covid? 

-Espontània. Multireposta*- 

Total 
LLOC DE NAIXEMENT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA SITUACIÓ LABORAL 

(n=804) 
ACCÉS A CONTINGUTS CULTURALS 

Llegir 52,7 55,5 55,2 40,2 56,6 48,7 54,3 45,3 57,3 49,6 35,8 
36,4 
22,6 

6,0 5,7 3,4 9,8 8,4 3,5 6,6 4,8 4,0 9,1 8,6 
3,4 4,0 1,4 3,5 5,2 1,6 2,9 8,2 1,9 8,4 
2,7 2,9 2,0 2,8 1,7 3,8 4,2 1,5

Mirar pelꞏlícules o sèries a casa 
Escoltar música 
Estudiar, cursos en línia 
Jugar a jocs/ videojocs 
Concerts en línia 

ACTIVITATS PRESENCIALS 
Anar al cine 10,5 12,3 8,9 5,6 9,9 11,1 

9,0 10,0 6,1 8,5 6,7 11,4 
5,8 6,0 3,5 7,7 6,9 4,7

12,5 11,4 5,4 15,6 
Anar al teatre 12,2 8,1 3,4 4,4 7,1 

6,5 6,7 2,9 4,7 10,7 Anar a museus 
MITJANS DE COMUNICACIÓ 

Mirar la televisió 21,6 20,2 30,7 17,6 21,4 21,8 16,8 22,4 34,5 18,1 13,8 
ACTIVITATS FÍSICA 

Fer esport 14,4 
3,6 

13,3 16,5 16,2 20,6 8,1 13,1 11,4 13,7 9,3 32,4 
Passejar 2,3 8,2 3,5 4,2 3,0 1,8 8,8 13,7  

PRÀCTIQUES CULTURALS 
Escriure 3,0 3,1 2,8 2,9 4,5 1,5 2,9 2,9 8,5 

ALTRES 
Cuinar 7,7 6,3 7,6 12,7 11,2 4,0 

2,7 3,3 0,7 2,8 3,0 2,5 
2,6 2,5 2,0 3,5 2,2 3,0

8,3 4,9 5,8 18,2 8,4 
Fer manualitats 2,0 1,6 4,8 3,6 

2,0 6,4 2,4 3,4 Navegar per Internet 
CAP/ NS/ NC 7,5 7,1 7,4 9,8 5,0 10,3 7,4 8,0 9,2 9,1 3,3 
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FESTIVAL GREC DE BARCELONA 
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TRES DE CADA DEU PERSONES RESIDENTS A L’AMB CONEIXEN O HAN SENTIT A PARLAR DEL FESTIVAL 
GREC. LA SEVA NOTORIETAT CREIX A PARTIR DELS 45 ANYS I ENTRE LES PERSONES AMB MÉS FORMACIÓ 

NOTORIETAT DEL FESTIVAL GREC DE BARCELONA 
Coneix o ha sentit a parlar del Festival Grec de Barcelona? 

Total (n=804) 
SEXE 

Home (n=384) 
Dona (n=420) 

EDAT 
De 16 a 29 (n=140) 
De 30 a 44 (n=215) 
De 45 a 59 (n=208) 

 
 
 
 
 
 
46,5 

69,9 
 

69,9 
69,9 

 

 
 
65,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
81,0 

No 
30,1 

 
 
 
Sí 
69,9 

De 60 i més (n=241) 
NIVELL D’ESTUDIS 

Baix (n=166) 
Mitjà (n=307) 

Alt (n=330) 
LLENGUA HABITUAL 

Català (n=253) 
Castellà (n=458) 
Ambdues (n=87) 

LLOC DE NAIXEMENT 

 
 
47,7 

 
 
 
 

67,2 
 
 
 
 
58,3 

78,6 
 
 
 
 

83,7 
 

86,5 
 

82,8 

Catalunya (n=514) 
Resta d'Espanya (n=147) 

Resta del món (n=143) 
ÀMBIT DE RESIDÈNCIA 

 
 
 
50,1 

 
66,2 

76,5 

BCN ciutat (n=404) 
Resta AMB (n=400) 

SITUACIÓ LABORAL 
Treballa (n=454) 

Aturat (n=62) 
Jubilat / pens. (n=206) 

Tasques llar (n=22) 
Estudiant (n=58) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
43,5 

74,1 
65,6 

 
70,3 
70,7 

77,9 
59,5 
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UN 3,2% DE LES PERSONES RESIDENTS A L’AMB DIU QUE VA ASSISTIR
A ALGUN ESPECTACLE DE LA DARRERA EDICIÓ DEL FESTIVAL GREC

ASSISTÈNCIA AL FESTIVAL GREC DE BARCELONA 
El passat estiu va assistir a algun espectacle del Festival Grec de Barcelona? 

No Sí 

 

 
Total (n=804) 

SEXE 
Home (n=384) 
Dona (n=420) 

EDAT 
De 16 a 29 (n=140) 
De 30 a 44 (n=215) 
De 45 a 59 (n=208) 
De 60 i més (n=241) 
NIVELL D’ESTUDIS 

Baix (n=166) 
Mitjà (n=307) 

 
 
 
 
1,0 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
0,6 

 

 
3,2 

 
 
 
 
 
2,8 
3,3 

3,9 
3,0 

 

 
 
2,6 

 
 
 
 
 
5,3 

Les dones, les persones amb 
estudis superiors i les 

residents a Barcelona ciutat 
són les que més van assistir 

l’estiu passat a algun 
espectacle del Festival Grec. 

96,8 3,2 
 
 

Entre els que diuen 
conèixer el Festival 

Grec de Barcelona, un 
4,6% hi va assistir a la 

darrera edició. 

Alt (n=330) 
LLENGUA HABITUAL 

Català (n=253) 
Castellà (n=458) 
Ambdues (n=87) 

LLOC DE NAIXEMENT 
Catalunya (n=514) 

Resta d'Espanya (n=147) 

 
 
 
 
2,4 
2,3 
 

3,1 
3,4 

5,1 
 
4,8 

Resta del món (n=143) 
ÀMBIT DE RESIDÈNCIA 

BCN ciutat (n=404) 
Resta AMB (n=400) 

SITUACIÓ LABORAL 
Treballa (n=454) 

Aturat (n=62) 
Jubilat / pens. (n=206) 

 
 
 
 
0,7 

3,5 
 
 
 
 
 

3,7 
 
2,5 

 

 
 
5,7 

Tasques llar (n=22) 
Estudiant (n=58) 

4,7 
5,1 
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UNA QUARTA PART DE LES PERSONES QUE CONEIXEN EL FESTIVAL GREC PERÒ NO HI VAN ASSISTIR 
ADDUEIX MOTIUS RELACIONATS AMB LA COVID 

LA COVID I EL FESTIVAL GREC DE BARCELONA 
Base: Coneixen el Festival Grec de Barcelona però no van assistir a cap espectacle la passada edició (n=537) 

No hi va assistir per algun motiu relacionat amb la COVID? 

Total (n=537) 
SEXE 

 
 
 
 
 
 
24,3 

 
 
 
 
A mesura que 
s’incrementa 
l’edat de les 

persones 
Home (n=265) 
Dona (n=272) 

EDAT 
De 16 a 29 (n=61) 

De 30 a 44 (n=134) 

 

 
 
 
14,8 

19,9 
 
 
 
 

21,6 

 
28,6 

entrevistades, 
són més les que 
diuen no haver 

assistit a la 
darrera edició 

NS/NC 
0,4 

De 45 a 59 (n=160) 
De 60 i més (n=182) 
NIVELL D’ESTUDIS 

Baix (n=78) 

 
 
 
 
19,0 

25,0 
29,1 

del Festival 
Grec per algun 
motiu relacionat 
amb la COVID. 

No 
75,3 

Sí 
24,3 

Mitjà (n=199) 
Alt (n=260) 

LLENGUA HABITUAL 
Català (n=207) 

Castellà (n=257) 
Ambdues (n=70) 

LLOC DE NAIXEMENT 

 
 
 
 
18,7 

23,6 
26,5 

 

 
 

27,2 
31,5 

Catalunya (n=378) 
Resta d'Espanya (n=92) 

Resta del món (n=67) 
ÀMBIT DE RESIDÈNCIA 

BCN ciutat (n=276) 
Resta AMB (n=261) 

SITUACIÓ LABORAL 
Treballa (n=303) 

Aturat (n=44) 

21,1 
 
 
 
 

24,2 
24,4 

 
23,3 
22,8 

 
33,8 

29,8 

Jubilat / pens. (n=155) 
Tasques llar (n=12) 

Estudiant (n=22) 

 

 
 
18,4 

26,4  
41,2 
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FESTIVAL DE DANSA 
«QUINZENA METROPOLITANA» 
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UN 17,2% DE LES PERSONES RESIDENTS A L’AMB CONEIX O HA SENTIT A PARLAR
DEL FESTIVAL DE DANSA «QUINZENA METROPOLITANA» 

NOTORIETAT DEL FESTIVAL DE DANSA «QUINZENA METROPOLITANA» 
Coneix o ha sentit a parlar del Festival de dansa «Quinzena Metropolitana»? 

No 
82,8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sí 
17,2 

Total (n=804) 
SEXE 

Home (n=384) 
Dona (n=420) 

EDAT 
De 16 a 29 (n=140) 
De 30 a 44 (n=215) 
De 45 a 59 (n=208) 
De 60 i més (n=241) 
NIVELL D’ESTUDIS 

Baix (n=166) 
Mitjà (n=307) 

Alt (n=330) 
LLENGUA HABITUAL 

Català (n=253) 
Castellà (n=458) 
Ambdues (n=87) 

LLOC DE NAIXEMENT 
Catalunya (n=514) 

Resta d'Espanya (n=147) 
Resta del món (n=143) 

ÀMBIT DE RESIDÈNCIA 
BCN ciutat (n=404) 

Resta AMB (n=400) 
SITUACIÓ LABORAL 

Treballa (n=454) 
Aturat (n=62) 

Jubilat / pens. (n=206) 
Tasques llar (n=22) 

Estudiant (n=58) 

17,2 
 

15,6 
18,6 

 
10,7 
12,8 

17,3 
24,8 

 
16,7 

19,8 
15,0 

 
22,1 

14,3 
19,3 

 
17,2 
16,9 
17,3 

 
14,1 

20,4 
 

16,8 
8,1 

22,7 
27,3 

7,1 
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UNA DE CADA CENT PERSONES RESIDENTS A L’AMB VA ASSISTIR
A ALGUN ESPECTACLE DE LA DARRERA EDICIÓ DEL FESTIVAL «QUINZENA METROPOLITANA» 

ASSISTÈNCIA AL FESTIVAL DE DANSA «QUINZENA METROPOLITANA» 
El passat mes de març va assistir a algun dels actes o espectacles organitzats en el marc d’aquest festival? 

No 
99,1 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sí 
0,9 

 
 
 
 
Entre els que diuen conèixer 

el Festival de dansa 
«Quinzena Metropolitana», 
un 5,0% va assistir a algun 
dels actes o espectacles de 

la darrera edició. 

Total (n=804) 
SEXE 

Home (n=384) 
Dona (n=420) 

EDAT 
De 16 a 29 (n=140) 
De 30 a 44 (n=215) 
De 45 a 59 (n=208) 
De 60 i més (n=241) 
NIVELL D’ESTUDIS 

Baix (n=166) 
Mitjà (n=307) 

Alt (n=330) 
LLENGUA HABITUAL 

Català (n=253) 
Castellà (n=458) 
Ambdues (n=87) 

LLOC DE NAIXEMENT 
Catalunya (n=514) 

Resta d'Espanya (n=147) 
Resta del món (n=143) 

ÀMBIT DE RESIDÈNCIA 
BCN ciutat (n=404) 

Resta AMB (n=400) 
SITUACIÓ LABORAL 

Treballa (n=454) 
Aturat (n=62) 

Jubilat / pens. (n=206) 
Tasques llar (n=22) 

Estudiant (n=58) 

0,9 
 
0,5 

1,2 
 

1,4 
0,9 

0,5 
0,8 

 

 
 
0,3 

1,8 
 

1,6 
0,4 

1,1 
 

1,0 
0,7 
0,7 
 
0,7 
1,0 

 
1,3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4,7 
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UNA DE CADA CINC PERSONES QUE CONEIXEN LA «QUINZENA METROPOLITANA» PERÒ NO HI VAN ASSISTIR 
ADDUEIX MOTIUS RELACIONATS AMB LA COVID 

 
 

LA COVID I EL FESTIVAL DE DANSA «QUINZENA METROPOLITANA» 
Base: No va assistir a cap dels actes o espectacles de la «Quinzena Metropolitana» (n=132) 

No hi va assistir per algun motiu relacionat amb la COVID? 
 

Total (n=132) 
SEXE 

Home (n=58) 
Dona (n=74) 

EDAT 
De 16 a 29 (n=13) 
De 30 a 44 (n=26) 
De 45 a 59 (n=35) 
De 60 i més (n=58) 
NIVELL D’ESTUDIS 

 
 
 

13,7 
 
 
 
 
11,5 

20,4 
 
 
 
 
 
 
 
19,6 
20,5 

 
 
 
 
25,6 

 
 
 
 
 
 
38,7 

 
No 

79,6 

 
Sí 
20,4 

Baix (n=28) 
Mitjà (n=60) 

Alt (n=44) 
LLENGUA HABITUAL 

Català (n=52) 
Castellà (n=64) 

Ambdues (n=16) 
LLOC DE NAIXEMENT 

Catalunya (n=84) 
Resta d'Espanya (n=24) 

Resta del món (n=24) 
ÀMBIT DE RESIDÈNCIA 

BCN ciutat (n=54) 
Resta AMB (n=78) 

SITUACIÓ LABORAL 
Treballa (n=71) 

Aturat (n=5) 
Jubilat / pens. (n=47) 

Tasques llar (n=5) 

21,3 
16,7 

24,8 
 

17,1 
22,1 

24,5 
 

19,1 
24,7 

20,5 
 
12,8 

25,8 
 

18,2 
 

19,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
39,4 

Estudiant (n=4) 73,2 
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